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  Arte et humanitate, labore et scientia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Донецький національний медичний університет 

МОЗ України 
 

Це один із найстаріших медичних закладів вищої освіти 
України. За роки існування в нашому університеті 
підготовлено тисячі лікарів за спеціальностями 
“Медицина”, “Педіатрія”, “Стоматологія”, ” Фармація”. 

В університеті навчалися студенти із 60 країн світу: 
Європи, Азії, Африки, Латинської Америки. 

Через бойові дії на Донбасі, наш університет змушений 
був розпочати свою роботу в містах Краматорськ, 
Кропивницький і Маріуполь, де зараз навчається понад 
2000 студентів та майже 3000 лікарів-інтернів і курсантів. 
Клінічні бази та бази виробничої практики для студентів 
ДНМУ знаходяться у провідних лікарнях міст 
Краматорська, Слов’янська, Дружківки, Маріуполя та 
Кропивницького. 

Це дозволяє студентам-медикам – майбутнім лікарям 
оволодіти всіма досягненнями сучасної медицини. 
Майбутні фармацевти проходять навчання в місті 
Краматорськ і Слов’янськ , а виробничу практику у 
провідних аптеках міст області Випускники ДНМУ 
одержують український диплом міжнародного зразка. 

Стань студентом ДНМУ!  

Спеціальність 
Кількість 

місць 
Бюджетні 

місця) 

Медицина 1075 + 

Педіатрія 50 + 

Стоматологія 260 + 

Публічне управління та 
адміністрування 

20 - 

Фармація , промислова фармація
(денна форма навчання) 

135 + 

 Фармація , промислова фармація 
 (заочна форма навчання) 

105 - 

 Спеціальність 

Вартість 

навчання за рік  

(грн.) 

Медицина 36 500 

Медицина (молодші спеціалісти) 37 700 

Педіатрія 32 000 

Стоматологія 39 600 

Стоматологія (молодші спеціалісти) 40 800 

Фармація , промислова фармація (денна фо-
рма навчання) 

29 200 

Фармація , промислова фармація (заочна 
форма) 

20 900 

Публічне управління та адміністрування 27 000 



 

 
ДНМУ готує фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня 

МАГІСТР за такими спеціальностями: 

 

  222 - МЕДИЦИНА – випускники працюють сімейними 
лікарями, терапевтами, хірургами різного профілю, акушерами-
гінекологами, онкологами, окулістами, травматологами, 

невропатологами, психіатрами, лікарями зі спортивної медицини, 
лікарями-косметологами тощо; термін навчання – 6 років, для 
випускників медичних коледжів – 5 років. 

228 - ПЕДІАТРІЯ – випускники працюють педіатрами, 
дитячими хірургами, неонатологами, дитячими 
невропатологами, дитячими лікарями інших спеціальностей; 

термін навчання – 6 років. 

221 - СТОМАТОЛОГІЯ – випускники працюють 
стоматологами-терапевтами, стоматологами-хірургами, 
стоматологами-ортопедами, лікарями-ортодонтами тощо, 

термін навчання – 5 років, для випускників медичних коледжів – 4 
роки. 

226 - ФАРМАЦІЯ, ПРОМИСЛОВА ФАРМАЦІЯ – 
випускники працюють фармацевтами, які виготовляють 

лікарські препарати, організовують постачання ліків, керують 
маркетинговими дослідженнями, контролюють  якість лікарських 
препаратів тощо; термін навчання на денній формі – 5 років, термін 

навчання на заочній формі – 5 років. 

281 - ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ 
– на основі раніше здобутого освітньо-кваліфікаційного 

(освітнього) рівня спеціаліста (магістра) – на заочну форму навчання; 
термін навчання – 1,5 року. 

 

Провадження освітньої діяльності у ДНМУ  здійснюється відповідно 
до ліцензій  Міністерства освіти і науки України від 10.04.2017 р. та 
сертифікатів про акредитацію (серія УД № 05003409, серія УД № 
05003411, серія УД № 05003412) від 08 січня 2019 р. 

 

 
У 2022 році для конкурсного відбору осіб, які на основі повної 
загальної середньої освіти вступають до ДНМУ для здобуття 
освітньо-кваліфікаційного рівня магістра медичного та 
фармацевтичного спрямувань, зараховуватимуться бали 
сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання 2019, 2020, 2021  
років або національного мультипредметного тесту 2022 р , а саме: 

- спеціальності «Медицина», «Педіатрія», «Стоматологія», 

«Фармація, промислова фармація» – бали національного 

мультипредметного тесту з української мови (перший предмет), 

математики (другий предмет) та історії України (третій предмет); 

- на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня 

магістра ДНМУ приймає на другий курс за спеціальністю          

222”Медицина” та 221”Стоматологія” (за кошти юридичних та 

фізичних осіб)  осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень 

молодшого спеціаліста, молодшого фахового бакалавра, молодшого 

бакалавра, за результатами зовнішнього незалежного оцінювання 

(2019, 2020, 2021 ) ,національного мультипредметного тесту 2022р з 

української мови (перший предмет), математики або історії України 

(другий предмет) за вибором вступника. 

на перший курс заочної форми навчання за спеціальністю  

226 “Фармація, промислова фармація”  – осіб, які здобули 

освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, молодшого 

бакалавра, молодшого фахового бакалавра за результатами 

зовнішнього незалежного оцінювання (2019, 2020, 

2021 ) ,національного мультипредметного тесту 2022р з української 

мови (перший предмет), математики або історії України (другий 

предмет) за вибором вступника.  

 

Спеціальні умови участі в конкурсному відборі на здобуття вищої 
освіти викладені в  «Умовах прийому на навчання до закладів вищої 
освіти України в 2022 році». Спеціальні права на здобуття вищої 
освіти (за рахунок бюджету) мають випускники шкіл із 
непідконтрольних територій за програмою «Донбас-Україна» та 
«Крим-Україна» . 
 
. 


